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Ο Μητροπολίτης Θήρας συμμετείχε στην 68η 
εθελοντική αιμοδοσία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. 
Αμφιλόχιος επισκέφθηκε, την Κυριακή 20 Οκτωβρίου, τους 
χώρους που πραγματοποιήθηκε στο νησί της Σαντορίνης από 
12/10/2024 έως 20/10/2024 η 68η εθελοντική αιμοδοσία, 
συνομίλησε και συνεχάρη τους συντελεστές της διοργάνωσης, 
το κλιμάκιο της αιμοδοσίας του νοσοκομείου Παίδων “Η Αγία 
Σοφία” καθώς και τους αιμοδότες.

Κατά την 68η αιμοδοσία προσήλθαν 957 αδελφοί μας από τους οποίους έδωσαν 
αίμα οι 863. Μεταξύ αυτών και ο Ποιμενάρχης της Θήρας. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
υπήρξαν 165 αιμοδότες οι οποίοι προσήλθαν για πρώτη φορά.
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Η εορτή του Αγίου Γερασίμου στο Φηροστεφάνι 
της Σαντορίνης
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού & Νήσων κ. Αμφιλόχιος 
χοροστάτησε του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Γερασίμου στο Φηροστεφανι της Σαντορίνης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως αρχιμ Ματθαίος 
Μπαρούσης.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε του όρθρου και 
τέλεσε το μυστήριο της θείας Λειτουργίας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή, η 
οποία προέρχεται από το Ευαγγέλιο του Ευαγγελιστού Λουκά όπου ο Κύριος 
θεράπευσε θαυματουργικά το δαιμονισμένο άνθρωπο και τον λύτρωσε από το 
ακάθαρτο και πονηρό πνεύμα στην περιοχή των Γαδαρηνών και επέτρεψε να μπουν 
τα δαιμόνια στους χοίρους, που με τη σειρά τους έπεσαν από τον γκρεμό και 
πνίγηκαν στη λίμνη.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος βράβευσε και έδωσε χρηματική υποτροφία 
στον Ηλία Βελεγράκη ο οποίος είναι μαθητής της Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως και πέρασε σε ανώτερο εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Ακολούθησε η λιτάνευση της ιεράς εικόνος η λιτάνευση της ιεράς Εικόνας του 
Αγίου Γερασίμου και ευλογήθηκε η παραδοσιακή πανήγυρις.


















